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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

V roviné lezi Ctyfi pfimky, z nichz dvé jsou rovnobézné.
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14 Jaka je velikost thlu 3?
Velikosti Uhld nemérte, ale vypoctéte.
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V roviné lezi rovnoramenny trojuhelnik ABC se zakladnou AB. B
Bod § je stied zakladny AB a prochazi jim
rovnobézka s pfimkou AC.
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12 Jaky je soucet ¢ + w? =160
Velikosti uhli nemérte, ale vypoctéte. ?:: A0
A) 150°
B} 155°
Q) 160°
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V roviné lezi Ctyfi vzajemné riiznobézné pfimky.
Tti z nich prochazeji bodem A.
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12 Jaka je velikost uhlu a? Jar it ¥L= 480 SR
Velikosti uhli nemérte, ale vypoctéte. (Id\ - 408
A) 24 i =27
27°
Ly 320
D) 36°

E) jina velikost
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V rovineé lezi Ctyfi prfimky, z nichz dvé jsou rovnobézné.

Jaka je velikost uhlu «?
Velikosti uhli nemérte, ale vypoctete.

A) mensinez 120°
B) 120°
130°

0
150°
6)

veétsi nez 150°
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2 body

V rovine lezi pfimka AB a rovnobéznik ABCD.

Rovnobéznik ma vnitini thly o velikostech «, §.
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Jaka je velikost uhlu 67
Velikosti uhlti nemérte, ale vypoctéte.

A) mensi nez 108°
B) 108°
135

Q)
144°

E) vetdinez 144°

fkt A= A80
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V roviné lezi rovnoramenny lichobéznik ABCD se zékladnou AB, rovnostranny trojuhelnik BEC

a polopfimky AB, CD.
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2 body
12 Jaka je velikost thlu ¢?
Velikosti uhl nemérte, ale vypoctéte.
A) mensi nez 45°
B) 45°
Q) s0°
D)/ 55°
E) vétsinez 55°
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(C2vW)
2 body

12 Jaka je velikost uhlu «?
Velikosti uhlt nemérte, ale vypoctéte.

A) mensinez 98°
98°

C) 100°
D) 102°

E) vetsinez 1027
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L
V roviné lezi piimky p, g ar, jejichz priseciky tvofi vrcholy trojuhelniku ABC.
Jsou dany thly B=23°ad=107°.
2 body
11 Jaka je velikost rozdilu uhla y - a?
/
! Velikosti uhl( nemérte, ale vypocitejte (obrazek je ilustracni).
A)  10°
T 84-33= 41"
Q 12 o
D] 13
E)  jina velikost
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V roviné lezi pfimky k, |, m a n. Priseciky pfimek k, /a m tvofi vrcholy trojuhelniku ABC.
Bodem B prochézi také pfimka n.

2 body
13 Jaka je velikost thlu a?

Velikosti uhlt neméite, ale vypocitejte (obrazek je ilustracni).

A) 550
B) 50° of = 40°
Q a5

40°
B 350
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